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Neka su T1 i T2 teжixta △A1B1C1 i △A2B2C2, redom. Dokazati da vaжi1.
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Prirodan broj n daje ostatak 35 pri deƩeƬu i sa 2009 i sa 2010. Koliki2.
je ostatak broja n pri deƩeƬu sa 42?

Neka je CD simetrala ∢BCA trougla ABC (D ∈ AB) i AC + BD =3.
BC + AD. Dokazati da je △ABC jednakokrak.

Da li broj 20102010 + 102011 ima ve�i broj cifara u dekadnom zapisu od4.
broja 20102010?

Svako od jediniqnih poƩa tablice 3 × 3 obojeno je jednom od tri boje.5.
Koliko ima razliqitih bojeƬa kod kojih su svaka dva susedna jediniqna
poƩa (tj. poƩa sa zajedniqkom stranicom) razliqite boje?
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